

ਸੇਵਾ ਵਿਖੇ
RBL ਬੈਂਕ ਲਿਮਿਟਿਡ,
ਵੱਨ ਵਰਡ ਸੈਂਟਰ,
ਟਾਵਰ 2ਬੀ, 6ਵੀਂ ਮੰਜਿਲ,
841, ਸੈਨਾਪਤੀ ਬਾਪਤ ਮਾਰਗ,
ਲੋਅਰ ਪਾਰੇਲ, ਮੁੰਬਈ- 400013

ਸਤਿਕਾਰਯੋਗ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ

ਵਿਸ਼ਾ: ਵਿੱਤੀ ਸਹੂਲਤ ਸੰਬੰਧੀ ਅਰਜ਼ੀ

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਅਨੁਬੰਧ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਦੇ ਪਹੀਆ ਵਾਹਨ ("ਸੁਵਿਯਾ") ਖਰੀਦਣ ਲਈ ₹ ਦੀ ਰਕਮ ਲਈ ਵਿੱਤੀ ਸਹੂਲਤ ਦੇਣ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਪ੍ਰੋਫਾਰਮਾ ਇਨਵੈਸਟ ਦੀ ਇੱਕ ਕਾਪੀ ਨੱਥੀ ਹੈ। ਸਹੂਲਤ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ 'ਤੇ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਅਨੁਸਾਰ ਉਸ ਡੀਲਰ ਨੂੰ ਰਕਮ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ/ਹਿਦਾਇਤ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਜਿਸ ਤੋਂ ਉਪਕਰਨ/ਵਾਹਨ ਖਰੀਦਣ ਦੀ ਤਜਵੀਜ਼ ਹੈ। ਡੀਲਰ ਦੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹਨ:

ਡੀਲਰ ਦਾ ਨਾਮ:											
ਬੈਂਕ:											
ਬ੍ਰਾਂਚ:						ਖਾਤਾ ਨੰ.:					
ਖਾਤੇ ਦੀ ਕਿਸਮ						IFSC ਕੋਡ:					

- A. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਉਪਰੋਕਤ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਭੇਜੇ ਗਏ ਸਾਰੇ ਪੈਸੇ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਵੱਡੇ ਗਏ ਪੈਸੇ ਵਜੋਂ ਮੰਨੇ ਜਾਣਗੇ। ਮੈਂ/ ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ / ਅਸੀਂ ਉਪਰੋਕਤ ਵਾਹਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਲਈ ਉਪਰੋਕਤ ਰਕਮ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਾਂਗੇ ਅਤੇ ਅਜਿਹਾ ਉਦੇਸ਼ ਇੱਕ ਜਾਇਜ਼ ਉਦੇਸ਼ ਹੈ ਅਤੇ ਗੈਰ-ਕਨੂੰਨੀ, ਅਨੈਤਿਕ ਜਾਂ ਕਲਪਨਾਸ਼ੀਲ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਸਹੂਲਤ ਦੀ ਦੁਰਵਰਤੋਂ/ਇਸ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੇਣ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਫੰਡਾਂ ਨੂੰ ਮੋੜਨ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਬੈਂਕ ਵਿਆਜ ਦੀ ਵਸੂਲੀ ਦੀ ਲਾਗਤ ਆਦਿ ਨਾਲ ਬਾਕੀ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਮੰਗਵਾਉਣ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ।
- B. ਮੈਂ/ ਅਸੀਂ ਅੱਗੇ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਦਿੱਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਾਂ:
- (i) ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸੁਵਿਯਾ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਅਤੇ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੇ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਬੈਂਕ ਦੇ ਇਕੱਲੇ ਅਤੇ ਪੂਰਨ ਵਿਵੇਕ 'ਤੇ ਹੋਣਗੀਆਂ ਅਤੇ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਅਤੇ ਆਰਬੀਐਲ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹੋਰ ਰਸਮੀ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ 'ਤੇ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਇਹ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ 'ਤੇ ਪਾਬੰਦ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬਿਨੇ-ਪੱਤਰ ਦੇ ਅਸਵੀਕਾਰ ਹੋਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਬੈਂਕ ਦੇ ਫੈਸਲੇ 'ਤੇ ਵਿਵਾਦ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗੇ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਬੈਂਕ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ 'ਤੇ ਕੋਈ ਦੇਣਦਾਰੀ ਕਰੇਗਾ। ਮੈਂ/ ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਜੇ ਕੋਈ ਹੈ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੇ ਅਜਿਹੇ ਵਾਧੂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਬੈਂਕ ਦੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਅਧਿਕਾਰਤ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧੀ ਦੁਆਰਾ ਭੇਜੀ ਗਈ ਖਾਤੇ ਦੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਨੂੰ ਨਿਯਤ ਮਿਤੀ 'ਤੇ ਦਾਅਵੇ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰਕਮ ਦੀ ਸ਼ੁੱਧਤਾ ਦੇ ਨਿਰਣਾਇਕ ਸਬੂਤ ਵਜੋਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ।
 - (ii) ਮੈਂ/ ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਅਟੱਲ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਵਾਧੂ ਭੁਗਤਾਨ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਜੇ ਕੋਈ ਡੀਲਰ ਨੂੰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਜੇ ਬਕਾਇਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਪਰੋਕਤ ਸੁਵਿਯਾ ਦੀ ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਲਈ ਉਚਿਤ ਹੈ। ਮੈਂ/ ਅਸੀਂ ਇਸ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੀ/ ਸਾਡੀ ਦੇਣਦਾਰੀ ਸੁਵਿਯਾ ਅਧੀਨ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮਾਂ ਦੀ ਸੀਮਾ ਤੱਕ ਜਾਰੀ ਰਹੇਗੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਪੂਰਾ ਭੁਗਤਾਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ। ਜੇ ਅਸੀਂ ਨਿਯਤ ਮਿਤੀ 'ਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿੰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਰਕਮ ਜੋ ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਦਾ ਬਕਾਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਅਜਿਹੀ ਰਕਮ ਦੀ ਵਸੂਲੀ ਲਈ ਕਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਮੈਂ/ ਅਸੀਂ ਅੱਗੇ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਸਾਰੇ ਪੇਸ਼ਗੀ, ਖਰਚੇ, ਲਾਗਤ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਾਂਗੇ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਵਾਜਬ ਕਨੂੰਨੀ ਫੀਸਾਂ, ਇਸ ਵਿਵਸਥਾ ਦੁਆਰਾ ਮੁਹੱਈਆ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਹੀ ਸਕਤੀ ਜਾਂ ਉਪਾਅ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਲਈ, (ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ) ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਖਰਚ ਜਾਂ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਰਕਮ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਇੱਥੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਲੇਨ ਦਾ ਇੱਕ ਹਿੱਸਾ ਬਣ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਮੰਗ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।
 - (iii) ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਅਤੇ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਬੇਨਤੀ 'ਤੇ ਉਕਤ ਸੁਵਿਯਾ ਨੂੰ ਵਧਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਵਿਸਤਾਰ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਰੀਨਿਊ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ/ ਰੇਲਓਵਰ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਅਜਿਹੀ ਵਾਧੂ ਸਹੂਲਤ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨਾਲ ਬੈਂਕ ਸਹਿਮਤ ਹੋਵੇ। ਮੈਂ/ ਅਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਵੀ ਵਾਧਾ, ਵਿਸਤਾਰ, ਨਵੀਨੀਕਰਨ, ਰੇਲ ਓਵਰ/ਰਿਵੇਲ ਜਾਂ ਵਾਧੂ ਸਹੂਲਤ ਦੀ ਗੁੱਟ ਇਸ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਅਜਿਹੀਆਂ ਹੋਰ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜੋ ਬੈਂਕ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ/ ਅਸੀਂ ਅਜਿਹੇ ਹੋਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਵੀ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਜੋ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ।
 - (iv) ਮੈਂ/ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਉਕਤ ਸਹੂਲਤ ਪੂਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਪੂਰੀ ਜਾਂ ਅੰਸ਼ਕ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਮੇਰੇ/ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬੈਂਕ ਦੀ ਪੂਰਵ ਲਿਖਤੀ ਸਹਿਮਤੀ ਨਾਲ, ਜੋ ਲਿਖਤੀ ਸਹਿਮਤੀ ਨਾਲ, ਬੈਂਕ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਅਤੇ ਅਜਿਹੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ 'ਤੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੋ ਇਹ ਉਚਿਤ ਸਮਝੇ, ਸਮੇਤ ਅਜਿਹੇ ਪੂਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ ਜਾਂ ਅੰਸ਼ ਭੁਗਤਾਨ ਖਰਚਿਆਂ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਨੂੰ ਸੀਮਤ ਕਰਨਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮਾਮਲਾ ਹੋਵੇ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਬੈਂਕ ਕੋਲ ਸੁਵਿਯਾ/ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਜਾਂ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸੀਮਾਵਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਅਤੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਬਕਾਇਆ ਹੋਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇਣ ਅਤੇ ਅਡਵਾਂਸ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਬਕਾਇਆ ਹੋਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਣ ਲਈ ਇੱਕ ਪੂਰਨ ਵਿਵੇਕ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰਨ ਦੀ ਆਜ਼ਾਦੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਅਕਾਊਂਟ ਅਤੇ / ਸਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪੁਰਾਣੇ ਨੋਟਿਸ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਇਸ 'ਤੇ ਹੋਰ ਡਰਾਇੰਗ ਜਾਂ ਐਡਵਾਂਸ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੰਦੇ ਹਨ।
 - (v) ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਇਸ ਅਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮੌਜੂਦਾ ਕਰਜ਼ੇ, ਮੁੜ ਭੁਗਤਾਨ ਇਤਿਹਾਸ ਬੈਂਕ ਦੀਆਂ ਸਮੂਹ ਕੰਪਨੀਆਂ, ਹੋਰ ਬੈਂਕਾਂ, ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਬਿਊਰੋ, ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ, ਵਿਧਾਨਕ ਅਤੇ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਅਥਾਰਟੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਨਾਲ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਮੈਂ ਇਸ ਗੱਲ ਨਾਲ / ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ CIBIL ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਏਜੰਸੀ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਧਿਕਾਰਤ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਰਿਵਾਜਦਾਰੀ ਦੀ ਵੱਲੋਂ ਉਜਾਗਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਡੇਟਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ/ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਉਚਿਤ ਸਮਝਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। CIBIL ਜਾਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕੋਈ ਹੋਰ ਏਜੰਸੀ ਬੈਂਕ, ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ("FIs") ਜਾਂ ਹੋਰ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਗ੍ਰਾਂਟਰਾਂ ਜਾਂ ਰਜਿਸਟਰਡ ਵਰਤੋਂਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਡੇਟਾ ਅਤੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਨ ਲਈ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਸ ਲਈ RBI ਵੱਲੋਂ ਨਿਰਦਿਸ਼ਟ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।
- C. ਮੈਂ/ ਅਸੀਂ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਘੋਸ਼ਣਾ, ਪ੍ਰਤਿਨਿਧਤਾ ਅਤੇ ਵਾਰੰਟ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ:
- (i) ਮੈਂ/ਅਸੀਂ, ਹੇਠਾਂ ਹਸਤਾਖਰਿਤ, ਇਹ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਬਿਨੇ-ਪੱਤਰ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਗਏ/ਭਰੇ ਗਏ ਸਾਰੇ ਵੇਰਵੇ ਅਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਵੇਰਵੇ ਹਰ ਪੱਖੋਂ ਸਹੀ, ਸਹੀ, ਸੰਪੂਰਨ ਅਤੇ ਨਵੀਨਤਮ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਰੋਕਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਕਾਰੋਬਾਰ/ਉਪਕਰਨ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਜਾਂ ਚਲਾਉਣ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਨੂੰਨੀ ਜਾਂ ਕਨੂੰਨੀ ਕਮਜ਼ੋਰੀਆਂ ਤੋਂ ਪੀੜਤ ਨਹੀਂ ਹਾਂ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਇੱਕ ਬਾਈਡਿੰਗ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰੱਥ ਹਾਂ। ਜੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇੱਕ ਅਸਲ ਵਿਅਕਤੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਯੋਗ ਉਮਰ ਗਰੁੱਪ ਦਾ ਹੈ/ ਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸੁਝਵਾਨ ਹੈ/ਹਨ (ਜਿੱਥੇ ਇੱਕ/ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਹੈ/ਹਨ) ਅਤੇ ਇਸ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੇ ਅਧੀਨ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਸ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਰੱਥ ਹੈ/ ਹਨ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ RBL ਬੈਂਕ ਲਿਮਿਟਿਡ/ਇਸਦੀਆਂ ਗਰੁੱਪ ਕੰਪਨੀਆਂ ਨੂੰ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਰਿਹਾਇਸ਼/ਚੁਜ਼ਗਾਰ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਦਾ ਅਹਿਦ ਲੈਂਦਾ ਹਾਂ।
 - (ii) ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਤਸਦੀਕ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਬਿਨੇ-ਪੱਤਰ ਵਿੱਚ ਮੁਹੱਈਆ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹਰ ਪੱਖੋਂ ਸੱਚੀ, ਸਹੀ ਅਤੇ ਸੰਪੂਰਨ ਹੈ ਅਤੇ RBL ਬੈਂਕ ('ਬੈਂਕ') ਤੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਸਮੱਗਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਰੋਕਿਆ/ਛੁਪਾਇਆ ਨਹੀਂ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਸਿੱਧੇ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੇ ਏਜੰਟ ਰਾਹੀਂ ਇਸਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਵਿੱਤੀ/ਬੈਂਕ ਸਟੇਟਮੈਂਟਾਂ/ਸਿਰਲੇਖ/ਕਨੂੰਨੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਆਦਿ ਦੀਆਂ ਨੱਥੀ ਕਾਪੀਆਂ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਲੇਨ ਦੀ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਸੱਚੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਹਨ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਅੱਗੇ ਇਸ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸਰੋਤ ਤੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲੈਣ ਦੇ ਬੈਂਕ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।
 - (iii) ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਹੂਲਤ ਦਾ ਆਧਾਰ ਬਣੇਗੀ ਜੋ ਬੈਂਕ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਦੇਣ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਅੱਗੇ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਮੁਹੱਈਆ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਕੋਈ ਵੀ ਸਹੂਲਤ ਬੈਂਕ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜੋ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਮੁਹੱਈਆ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸੁਵਿਯਾਵਾਂ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨਾਲ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਪਾਬੰਦ ਹੋਵਾਂਗੇ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਫੀਸ, ਖਰਚੇ, ਵਿਆਜ ਆਦਿ ਲਈ ਜੋ ਵੀ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ, ਬੈਂਕ ਨਾਲ ਮੇਰੇ ਲੇਨ ਖਾਤੇ ਨੂੰ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।
 - (iv) ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਜਾਂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਦੇ ਪਤੇ ਜਾਂ ਮੋਬਾਈਲ ਨੰਬਰ ਵਿੱਚ ਬਦਲਾਅ ਜਾਂ ਅਜਿਹੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬਦਲਾਅ, ਜੋ ਕਿ ਮੇਰੀ ਉਧਾਰ ਪਾਤਰਤਾ 'ਤੇ ਅਸਰ ਪਾਵੇ, ਬਾਰੇ RBL ਨੂੰ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸੂਚਿਤ ਕਰਾਂਗਾ।
 - (v) ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ RBL ਬੈਂਕ ਕੋਲ ਇਸ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਨਾਲ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੀਆਂ ਤਸਵੀਰਾਂ ਅਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕੋਲ ਰੱਖਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ।
 - (vi) ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਸਹੂਲਤ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ
 - i. ਪੁੰਜੀ ਬਜ਼ਾਰ ਦੇ ਯੰਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਅਟਕਲਾਂ ਜਾਂ ਗੈਰ-ਕਨੂੰਨੀ ਜਾਂ ਸਮਾਜ-ਵਿਰੋਧੀ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਜਾਂ ਉਜ਼ੇਨ ਡਿਪਲੇਸ਼ਨ ਪਦਾਰਥਾਂ (ODS) ਦੀ ਖਪਤ/ਉਤਪਾਦਨ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਨਵੀਆਂ ਇਕਾਈਆਂ ਜਾਂ ਕਲੋਰੋਫਲੋਰੋਕਾਰਬਨ (CFC) ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਲੱਗੇ ਐਰੋਸੋਲ ਯੂਨਿਟਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨਾ।
 - ii. ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸੇਨਾ, ਗੋਲਡ ਸਰਾਫਾ, ਸੇਨੇ ਦੇ ਗਹਿਣੇ, ਸੇਨੇ ਦੇ ਸਿੱਕੇ, ਗੋਲਡ ਐਕਸਚੇਂਜ ਟਰੇਡ ਫੰਡਾਂ ਦੀਆਂ ਇਕਾਈਆਂ, (ਈਟੀਐਫ), ਸੇਨੇ ਦੇ ਮਿਊਚੁਅਲ ਫੰਡਾਂ ਦੀਆਂ ਇਕਾਈਆਂ ਸਮੇਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸੇਨੇ ਦੀ ਖਰੀਦ ਲਈ, ਕਿਸਾਨ ਵਿਕਾਸ ਪੱਤਰ (KVC) ਅਤੇ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਬੱਚਤ ਯੋਜਨਾ (NSC) ਸਮੇਤ ਛੋਟੇ ਬਚਤ ਯੰਤਰਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਦੀ ਸਹੂਲਤ।
 - (vii) ਕੋਈ ਕਾਰਵਾਈ, ਮੁਕੱਦਮਾ ਜਾਂ ਕਾਰਵਾਈ ਜਾਂ ਤਫ਼ਤੀਸ਼ ਲਿਖਤ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਾਂ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ/ਸਾਡੇ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਜਾਇਦਾਦ, ਜੋ ਕਿ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਦਾਲਤ, ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ, ਕਿਸੇ ਅਰਧ ਨਿਆਇਕ ਸੰਸਥਾ ਜਾਂ ਆਰਬਿਟਰੇਸ਼ਨ ਜਾਂ ਸਰਕਾਰੀ ਅਥਾਰਟੀ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਲਿਖਿਤ ਹੈ ਜਾਂ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਗਿਆਨ ਨੂੰ ਧਮਕੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਇੱਥੇ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨਿਭਾਉਣ ਦੀ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ/ਸਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ/ਕਨੂੰਨੀ ਅਥਾਰਟੀ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਬੈਂਕ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਗੈਰ-ਬੈਂਕਿੰਗ ਵਿੱਤੀ ਕੰਪਨੀਆਂ ਆਦਿ ਦੁਆਰਾ ਡਿਫਾਲਟਰਾਂ ਦੀ ਕਿਸੇ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

- (viii) ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕੋਈ ਦਿਵਾਲੀਆ ਕਾਰਵਾਈ ਜਾਂ ਕੋਈ ਅਪਰਾਧਿਕ ਕਾਰਵਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਵਿਰੁੱਧ ਲੰਬਿਤ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਅਦਾਲਤ ਜਾਂ ਹੋਰ ਅਥਾਰਟੀ ਦੁਆਰਾ ਕਦੇ ਵੀ ਦਿਵਾਲੀਆ ਨਹੀਂ ਠਹਿਰਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਨੂੰਨੀ ਅਦਾਲਤ/ਹੋਰ ਅਥਾਰਟੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਸਮਾਪਤੀ, ਭੰਗ, ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ, ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਜਾਂ ਪੁਨਰ-ਸੰਗਠਨ ਲਈ ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ, ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕ, ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ, ਟਰੱਸਟੀ ਜਾਂ ਸਮਾਨ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਲਈ ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਸੰਪਤੀਆਂ ਲਈ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕੋਈ ਕਾਰਵਾਈ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਕਦਮ ਨਹੀਂ ਚੁੱਕੇ ਗਏ ਜਾਂ ਕਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ।
- (ix) ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਸੁਵਿਧਾ ਦੇ ਅਧੀਨ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦਾ ਦਾਖਲਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ, ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਕਾਨੂੰਨ ਜਾਂ ਨਿਯਮ ਜਾਂ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਆਪਣੇ ਸੰਵਿਧਾਨਕ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕਿਸੇ ਮੌਜੂਦਾ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕਿਸੇ ਵੀ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ, ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ/ਨਹੀਂ ਕਰੇਗੀ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰਕਮ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਸਮਝੌਤੇ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਡਿਫਾਲਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ।
- (x) ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਨਾ ਤਾਂ ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੇਨਕਾਬ ਵਿਅਕਤੀ ਹਾਂ/ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੇਨਕਾਬ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਨਹੀਂ ਹਾਂ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਪਰਿਭਾਸ਼ਿਤ ਅਤੇ ਸੋਧਿਆ ਗਿਆ ਹੈ)।
- (xi) ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਉੱਪਰ ਦੱਸੇ ਗਏ ਇੱਕ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੋਈ ਵੀ ਮੌਜੂਦਾ ਗਾਹਕ ਆਈਡੀ ਜਾਂ ਗਾਹਕ ਆਈਡੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਹੋਵੇ। RBL ਬੈਂਕ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਪੂਰਵ ਸੂਚਨਾ ਦੇ, ਇੱਕ ਸਿੰਗਲ ਗਾਹਕ ID ਦੇ ਤਹਿਤ ਗਾਹਕ ID ਨੂੰ ਇਕਸਾਰ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰਾਖਵਾਂ ਰੱਖਦਾ ਹੈ।
- (xii) ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਫੈਸਲਾ ਇੱਕ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਮਾਡਲ 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਹਿਸਟਰੀ, ਰੀਪੇਮੈਂਟ ਟਰੈਕ ਰਿਕਾਰਡ, ਬੈਂਕਿੰਗ ਆਦਤਾਂ, ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਸਥਿਰਤਾ ਅਤੇ ਨਕਦ ਵਰਾਅ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਵਰਗੇ ਕਾਰਕ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜਿਸਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਨਿੱਜੀ ਚਰਚਾ ਅਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਸੁਮੇਲ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
- (xiii) ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇੱਕ ਪੂਰਵ ਸ਼ਰਤ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਕਰਜ਼ੇ/ਅਡਵਾਂਸ/ਹੋਰ ਗੈਰ-ਫੰਡ-ਆਧਾਰਿਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਦੇਣ ਸੰਬੰਧੀ, RBL ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਖੁਲਾਸੇ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਡੇਟਾ, ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ/ਲਈ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸਹੂਲਤ, ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਮੰਨੀਆਂ ਗਈਆਂ/ਮੰਨੀਆਂ ਗਈਆਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਇਸ ਦੇ ਲਈ ਅਤੇ ਮੂਲ, ਜੋ ਕੋਈ ਹੈ, ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਦੇ ਡਿਸਚਾਰਜ ਵਿੱਚ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਅਨੁਸਾਰ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਜਾਂ ਅਜਿਹੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਖੁਲਾਸੇ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ: (i) ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਡੇਟਾ; (ii) ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ/ਲਈ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸਹੂਲਤ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਡੇਟਾ ਅਤੇ (iii) ਡਿਫਾਲਟ, ਜੋ ਕੋਈ ਹੋਵੇ, ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਅਜਿਹੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਇਨਫਰਮੇਸ਼ਨ ਬਿਊਰੋ (ਇੰਡੀਆ) ਲਿਮਿਟਿਡ (CIBIL) ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਏਜੰਸੀ ਨੂੰ, ਜੋ ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ / ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਅਤੇ CIBIL ਦੁਆਰਾ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਏਜੰਸੀ ਨੂੰ ਉਚਿਤ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸਮਝਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਵੀ ਏਜੰਸੀ ਵਰਤ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਡੇਟਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਬੈਂਕ; ਅਤੇ CIBIL ਅਤੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਏਜੰਸੀ ਇਸ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ, ਵਿਚਾਰਨ ਲਈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੁਆਰਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਪ੍ਰੈਸ਼ੈਡ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਡੇਟਾ ਜਾਂ ਉਤਪਾਦ, ਬੈਂਕਾਂ/ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਗ੍ਰਾਂਟਰਾਂ ਨੂੰ ਦੇ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਸ ਲਈ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।
- (xiv) ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਅਰਜੀ ਸਥਿਤੀ, ਖਾਤਾ ਗਤੀਵਿਧੀ, ਸੇਵਾ ਕਾਲਾਂ (ਸੰਗ੍ਰਹਿ, ਸਲਾਹਕਾਰ ਅਤੇ ਵਿਦਿਅਕ/ਸੁਚਨਾਤਮਕ ਸੁਨੇਹਿਆਂ ਸਮੇਤ), ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਅੱਪਡੇਟ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਉਤਪਾਦ ਵਰਤੋਂ ਸੁਨੇਹੇ/ਕਾਲਾਂ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ SMS ਅਲਰਟ/ਫੋਨ ਕਾਲਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਜੋ ਬੈਂਕ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਮੋਬਾਈਲ/ਫੋਨ ਨੰਬਰ (ਨਾਂ) 'ਤੇ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਸ ਅਰਜੀ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਭੇਜੇਗਾ/ ਬਣਾਵੇਗਾ।
- (xv) ਮੈਂ/ ਅਸੀਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ/ ਅਸੀਂ ਮੈਸਰਜ਼ _____ ਨੂੰ, ਜਿਸਦੀ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਮਿਸਟਰ/ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ _____ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਸੰਪਰਕ ਵੇਰਵਿਆਂ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ/ਜਮ੍ਹਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦੇ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।
- (xvi) ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਇੱਥੇ ਕੀਤੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਵਾਰੰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਇੱਕ ਦਿਨ ਬਾਅਦ ਦੁਹਰਾਇਆ ਗਿਆ ਸਮਝਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਸਾਰੇ ਬਕਾਇਆ ਬਕਾਏ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਨਿਯਤ ਮਿਤੀ 'ਤੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ; ਅਤੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਤੁਰੰਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦਿਨ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਜਾਂ ਵਾਰੰਟੀ ਦੇ ਝੂਠੇ ਜਾਂ ਗਲਤ ਹੋਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰੇ।
- (xvii) ਕਿ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਸੁਵਿਧਾ ਦਾ ਲਾਭ ਲੈਣ ਲਈ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸੱਚੀ, ਸੰਪੂਰਨ ਅਤੇ ਸਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਗੁੰਮਰਾਹਕੰਨ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੇ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਲਈ ਜਮ੍ਹਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਅਰਜੀ ਨੂੰ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਣ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ, ਚਾਹੇ ਇਹ ਸਹੂਲਤ ਮਨਜ਼ੂਰ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ।
- (xviii) ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ RBL ਬੈਂਕ ਕੋਲ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਅਰਜੀ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਨ ਲਈ, ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਕਾਰਨ ਦੱਸੇ (ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਲਾਗੂ ਕਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦਾ ਨਾ ਹੋਵੇ) ਪੂਰਾ ਵਿਵੇਕ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ RBL ਬੈਂਕ ਮੇਰੇ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ/ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਸਾਨੂੰ ਅਜਿਹੀ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਜਾਂ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਅਜਿਹੀ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਲਾਗਤ, ਨੁਕਸਾਨ, ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਖਰਚੇ ਜਾਂ ਹੋਰ ਨਤੀਜਿਆਂ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਦੇਰੀ ਲਈ, ਅਜਿਹੇ ਅਸਵੀਕਾਰ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਜਾਂ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਇਸ ਅਰਜੀ ਦੇ ਅਸਵੀਕਾਰ ਹੋਣ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਦੇਰੀ ਲਈ।
- (xix) ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸੁਵਿਧਾ ਦੇ ਕਾਰਜਕਾਲ/ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ/ਵਿਆਜ/ਹੋਰ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦੇਰੀ, ਮਨੀ ਮਾਰਕੀਟ ਦੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਬਦੀਲੀ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਕਨੂੰਨੀ ਜਾਂ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਲੋੜਾਂ ਜਾਂ RBL ਬੈਂਕ ਦੇ ਵਿਵੇਕ ਦੇ ਕਾਰਨ ਬਦਲਾਵਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹਨ। RBL ਬੈਂਕ ਇਸ ਹੱਦ ਤੱਕ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਅਤੇ ਸੋਧ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰਾਖਵਾਂ ਰੱਖਦਾ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਉਚਿਤ ਸਮਝੇ।
- (xx) ਇਸ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਵਿੱਚ RBL ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਦੱਸੀ ਗਈ ਹੱਦ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ, ਕਿਸੇ ਬੈਂਕਿੰਗ ਕੰਪਨੀ (RBL ਬੈਂਕ ਸਮੇਤ) ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ/ਨੇੜਲੇ ਸਬੰਧ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ RBL ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ) ਦਾ ਕੋਈ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਜਾਂ ਕੋਈ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ/ਨੇੜਲੇ ਸਬੰਧ ਨਹੀਂ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ RBL ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ) RBL ਬੈਂਕ ਦੇ ਇੱਕ ਸੀਨੀਅਰ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦਾ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ RBL ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ) ਹੈ: ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਚਿੰਤਾ ਦਾ ਇੱਕ ਸਾਥੀ, ਜਾਂ ਇੱਕ ਟਰੱਸਟੀ, ਮੈਂਬਰ, ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਮੈਨੇਜਰ, ਮੇਰਾ/ਸਾਡੀ ਚਿੰਤਾ ਦਾ ਕਰਮਚਾਰੀ, ਜਾਂ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਸਹਾਇਕ ਕੰਪਨੀ, ਜਾਂ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਹੋਲਡਿੰਗ ਕੰਪਨੀ, ਜਾਂ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਤਰਫੋਂ ਜਾਂ ਧਾਰਕਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਗਾਰੰਟਰ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਚਿੰਤਾ ਜਾਂ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਸਹਾਇਕ ਕੰਪਨੀ ਜਾਂ ਹੋਲਡਿੰਗ ਕੰਪਨੀ ਵਿੱਚ ਕਾਫ਼ੀ ਦਿਲਚਸਪੀ। ਜੇ ਉਪਰੋਕਤ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾਵਾਂ ਦੇ ਉਲਟ ਕੋਈ ਖੁਲਾਸਾ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ RBL ਬੈਂਕ ਅਜਿਹੀਆਂ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸਹੂਲਤਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੇਕਰ ਇਜਾਜ਼ਤ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਜਾਂ ਲੋੜੀਂਦੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
- (xxi) ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਨੂੰ, ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ/ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ/ਡਾਟੇ ਨੂੰ ਗਰੁੱਪ ਕੰਪਨੀਆਂ/ਐਸੋਸੀਏਟਸ/ਸਹਿਯੋਗੀ/ਸੰਬੰਧੀ/ਆਰ.ਬੀ.ਐਲ. ਬੈਂਕ ਦੇ ਸਾਂਝੇ ਉੱਦਮ/ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਮੁਹੱਈਆ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਖਾਸ ਸਹਿਮਤੀ ਜਾਂ ਅਧਿਕਾਰ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ, ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਨ, ਵਟਾਂਦਰਾ ਕਰਨ ਜਾਂ ਵਰਤਣ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਸਦੇ ਨਾਲ ਬੈਂਕ ਨੇ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਤਪਾਦ/ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ/ਪੇਸ਼ਕਸ਼/ਵੇਚਣ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ 'ਸੇਵਾਵਾਂ/ਉਤਪਾਦਾਂ' ਦੀ ਵਿਵਸਥਾ ਲਈ ਇੱਕ ਵਿਵਸਥਾ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਦਾ ਪ੍ਰਸਤਾਵ/ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਕੀਤਾ ਹੈ।
 ਹਾਂ ਨਹੀਂ, ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਜਾਣਕਾਰੀ/ਡਾਟੇ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ, ਖੁਲਾਸਾ ਕਰਨ, ਵਟਾਂਦਰਾ ਕਰਨ ਜਾਂ ਵਰਤਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹਾਂ
- (xxii) RBL ਬੈਂਕ, ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਅਰਜੀ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਨਿੱਜੀ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਜਾਣਕਾਰੀ ਭੇਜਣ / ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਪਾਦਾਂ, ਸੇਵਾਵਾਂ ਜਾਂ ਪ੍ਰਚਾਰ ਸੰਬੰਧੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ਾਂ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜੋ RBL ਬੈਂਕ ਵੱਲੋਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਅਤੇ ਸਹਿਯੋਗੀ ਨਾਲ ਜਾਂ ਭਾਈਵਾਲਾਂ/ਤੀਜੀ ਧਿਰਾਂ ਨਾਲ ਟਾਈ-ਅੱਪ ਆਪ ਰਾਹੀਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਹੋਰ ਆਪਣੀ ਤਰਜੀਹ ਦੇ ਕੇ ਤੁਸੀਂ RBL ਬੈਂਕ ਨੂੰ SMS, ਫੋਨ ਕਾਲਾਂ ਅਤੇ ਈਮੇਲਾਂ ਰਾਹੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ:
 ਹਾਂ, ਬੈਂਕ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਨਹੀਂ, ਬੈਂਕ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ
- (xxiii) KYC ਪੁਸ਼ਟੀਕਰਨ : ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਹਾਂ ਕਿ RBL ਬੈਂਕ UIDAI ਤੋਂ ਡਾਟਾ ਮੰਗੇਗਾ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣੇ ਗਏ ਉਤਪਾਦ/ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਉਸਨੂੰ RBL ਬੈਂਕ ਕੋਲ ਸਟੋਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।
iii ਇਸ ਦੁਆਰਾ RBL ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਅਰਜੀ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਰਜਿਸਟਰਡ ਮੋਬਾਈਲ ਨੰਬਰ/ਈ-ਮੇਲ ਪਤੇ 'ਤੇ SMS/ਈ-ਮੇਲ ਰਾਹੀਂ CKYC ਰਜਿਸਟਰੀ ਤੋਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਕੇਂਦਰੀ KYC ਰਜਿਸਟਰੀ (CKYCR) ਤੋਂ ਆਪਣੇ KYC ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਨੂੰ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਸਿਰਫ਼ CKYCR ਰਜਿਸਟਰੀ ਦੇ ਡੇਟਾਬੇਸ ਤੋਂ ਮੇਰੀ ਪਛਾਣ ਅਤੇ ਪਤੇ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ। ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ ਕੇਵਲੀਸ਼ੀ ਰਿਕਾਰਡ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਕੇਵਲੀਸ਼ੀ ਰਿਕਾਰਡ/ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੇਰਾ ਨਾਮ, ਪਤਾ, ਜਨਮ ਮਿਤੀ, ਪੈਨ ਨੰਬਰ ਆਦਿ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।
- (xxiv) ਬੀਮਾ ਉਤਪਾਦਾਂ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ:
TWL ਲਈ
ਜੀਵਨ ਬੀਮਾ: ਦਿਲਚਸਪੀ ਦਿਲਚਸਪੀ ਨਹੀਂ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਫ਼ੈਸਲਾ ਕਰਾਂਗੇ
ਆਮ ਬੀਮਾ: ਦਿਲਚਸਪੀ ਦਿਲਚਸਪੀ ਨਹੀਂ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਫ਼ੈਸਲਾ ਕਰਾਂਗੇ

	ਮੁੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 1/ਗਾਰੰਟਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 2/ਗਾਰੰਟਰ
ਨਾਮ			
ਦਸਤਖ਼ਤ			

ਤਾਰੀਖ:

ਸਥਾਨ: _____

8. ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਪਤੇ ਦੇ ਵੇਰਵੇ (ਬਿਨੈਕਾਰ/ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ)

	ਮੁੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 1/ਗਾਰੰਟਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 2/ਗਾਰੰਟਰ
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 1			
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 2			
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 3			
ਸ਼ਹਿਰ			
ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ			
ਰਾਜ			
ਪਿੰਨ ਕੋਡ			
ਦੇਸ਼			
ਸੰਪਰਕ ਨੰ.			
ਈਮੇਲ ID			

ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦੀ ਕਿਸਮ: ਸਵੈ-ਮਾਲਕ ਕਿਰਾਏ 'ਤੇ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਪੁਸ਼ਤੈਨੀ
ਮੌਜੂਦਾ ਨਿਵਾਸ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋਏ ਸਮਾਂ (ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ)

9. ਦਫ਼ਤਰ ਦਾ ਪਤਾ

	ਮੁੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 1/ਗਾਰੰਟਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 2/ਗਾਰੰਟਰ
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 1			
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 2			
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 3			
ਸ਼ਹਿਰ			
ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ			
ਰਾਜ			
ਪਿੰਨ ਕੋਡ			
ਦੇਸ਼			
ਸੰਪਰਕ ਨੰ.			
ਈਮੇਲ ID			

ਦਫ਼ਤਰ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ (ਗੈਰ-ਤਨਖ਼ਾਹ ਵਾਲੇ ਮਾਮਲੇ ਲਈ): ਸਵੈ-ਮਾਲਕੀ ਕਿਰਾਏ 'ਤੇ
ਸਵੈ-ਮਲਕੀਅਤ ਵਾਲੇ ਦਫ਼ਤਰ ਲਈ, ਮਲਕੀਅਤ ਸਮਾਂ _____ (ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ)

ਸਾਲਾਨਾ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਆਮਦਨ INR _____

10. ਸਥਾਈ ਪਤਾ (ਬਿਨੈਕਾਰ/ ਸਹਿ ਬਿਨੈਕਾਰ)

	ਮੁੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 1/ਗਾਰੰਟਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 2/ਗਾਰੰਟਰ
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 1			
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 2			
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 3			
ਸ਼ਹਿਰ			
ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ			
ਰਾਜ			
ਪਿੰਨ ਕੋਡ			
ਦੇਸ਼			
ਸੰਪਰਕ ਨੰ.			
ਈਮੇਲ ID			

11. FATCA-CRS ਘੋਸ਼ਣਾ

ਭਾਰਤ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ(ਗਾਂ) ਵਿੱਚ ਟੈਕਸ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਹਾਂ ਨਹੀਂ

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨੋਟ ਕਰੋ ਕਿ ਜੇਕਰ ਉਪਰੋਕਤ ਚੈੱਕ ਬਾਕਸ 'ਤੇ ਟਿੱਕ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਲੋਨ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਨਾਲ ਇਕਾਈ ਫਾਰਮ ਲਈ FATCA-CRS ਘੋਸ਼ਣਾ ਪੱਤਰ ਦੀ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਭਰੀ ਅਤੇ ਦਸਤਖ਼ਤ ਕੀਤੀ ਕਾਪੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰੋ।

12. ਹਵਾਲੇ ਦੇ ਵੇਰਵੇ 1

ਪਹਿਲਾ ਨਾਮ	
ਆਖਰੀ ਭਾਗ	
ਪਿੰਨ ਕੋਡ ਸਹਿਤ ਪਤਾ	
ਸੰਪਰਕ ਨੰਬਰ	

ਹਵਾਲੇ ਦੇ ਵੇਰਵੇ 2

ਪਹਿਲਾ ਨਾਮ	
ਆਖਰੀ ਭਾਗ	
ਪਿੰਨ ਕੋਡ ਸਹਿਤ ਪਤਾ	
ਸੰਪਰਕ ਨੰਬਰ	

ਬੈਂਕ/ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਬੈਂਕ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰਾਂ/ਸੀਨੀਅਰ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਗਾਹਕ ਘੋਸ਼ਣਾ

1. ਮੈਂ RBL ਬੈਂਕ ਦਾ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਹਾਂ ਹਾਂ ਨਹੀਂ
2. ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਬੈਂਕ ਦਾ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਹਾਂ* ਹਾਂ ਨਹੀਂ
3. ਮੈਂ RBL ਬੈਂਕ ਦਾ ਸੀਨੀਅਰ ਅਫਸਰ ਹਾਂ ਹਾਂ ਨਹੀਂ
4. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ RBL ਬੈਂਕ/ਹੋਰ ਬੈਂਕ*/RBL ਬੈਂਕ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ/ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਹਾਂ ਹਾਂ ਨਹੀਂ
5. ਮੈਂ/ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਸੰਸਥਾ ਹਾਂ** ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਡਾਇਰੈਕਟਰ**/ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਦਾ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ**/RBL ਬੈਂਕ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦਾ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਡਾਇਰੈਕਟਰ/ਪਾਰਟਨਰ/ਗਾਰੰਟਰ/ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੀ ਪਾਰਟੀ**/ਕਰਮਚਾਰੀ ਜਾਂ ਸਹਾਇਕ ਕੰਪਨੀ/ ਹੋਲਡਿੰਗ ਕੰਪਨੀ (ਉਪਾਰ ਲੈਣ ਵਾਲੀ ਕੰਪਨੀ ਦੀ) ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ RBL ਬੈਂਕ ਦਾ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਇੱਕ ਡਾਇਰੈਕਟਰ/ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਏਜੰਟ/ਪ੍ਰਬੰਧਕ/ਕਰਮਚਾਰੀ/ਗਾਰੰਟਰ/ਕਾਫੀ ਹਿੱਤ ਰੱਖਦਾ ਹੈ ਹਾਂ ਨਹੀਂ
6. ਮੈਂ ਇੱਕ ਫਰਮ/ਕੰਪਨੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸਹਿਭਾਗੀ/ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਹਾਂ ਜਿਸ ਵਿੱਚ RBL ਬੈਂਕ ਦਾ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਵੀ ਇੱਕ ਸਹਿਭਾਗੀ/ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਹੈ ਜਾਂ ਜੇ RBL ਬੈਂਕ ਦਾ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਮੇਰੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸੁਵਿਧਾ ਲਈ ਗਾਰੰਟਰ ਹੈ। ਹਾਂ ਨਹੀਂ

ਬੈਂਕ ਦਾ ਨਾਮ: _____

*ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਸਹਿਭਾਗੀ ਬੈਂਕਾਂ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਕ, ਸਹਾਇਕ ਕੰਪਨੀਆਂ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ/ਮਿਊਚਲ ਫੰਡਾਂ/ਉਦਮ ਪੂੰਜੀ ਫੰਡਾਂ ਦੇ ਟਰੱਸਟੀ ਸਮੇਤ।

** ਇਕਾਈ ਵਿੱਚ ਫਰਮ/ਕੰਪਨੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਸਬਦ ਨਿਰਦੇਸ਼ਕ ਵਿੱਚ RBL ਬੈਂਕ/ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਬੈਂਕ ਦਾ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ*, ਵਿਆਜ ਧਿਰ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਵਿਆਜ ਰੱਖਣ ਵਾਲਾ ਵਿਅਕਤੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ/ਵੱਡਾ ਸ਼ੇਅਰ ਧਾਰਕ ਹੁੰਦਾ ਹੈ/ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਹੁੰਦਾ ਹੈ/ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਏਜੰਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ/ਨਿਯੰਤਰਣ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਜੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਹੇਠਾਂ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਕਰੋ: ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ/ਅਸੀਂ RBL ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਦਰਸਾਏ ਗਏ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਬੈਂਕ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ(ਰਾਂ) ਅਤੇ ਜਾਂ ਸੀਨੀਅਰ ਅਧਿਕਾਰੀ(ਆਂ) ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਹਾਂ/ਹਨ।

ਕ੍ਰ.ਅੰਕ	ਡਾਇਰੈਕਟਰ/ਸੀਨੀਅਰ ਅਫਸਰਾਂ ਦਾ ਨਾਮ	ਅਹੁਦਾ	ਰਿਸ਼ਤਾ

ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 1

1. ਗਾਹਕ ਦਾ ਪ੍ਰਕਾਰ: ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਗੈਰ-ਵਿਅਕਤੀਗਤ

ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਵੇਰਵੇ:

ਸਿਰਲੇਖ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਮੈਸ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਡਾ. ਹੋਰ (ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੋ)

ਪੂਰਾ ਨਾਮ (KYC ਅਨੁਸਾਰ) _____

ਵਿਆਹ ਪੂਰਵ ਨਾਮ (ਜੇ ਕੋਈ ਹੈ) _____

ਪਿਤਾ/ਜੀਵਨਸਾਥੀ ਦਾ ਨਾਮ _____

ਮਾਂ ਦਾ ਵਿਆਹ ਪੂਰਵ ਨਾਮ _____

ਮੋਬਾਈਲ ਨੰ. _____

ਈਮੇਲ ID (ਨਿੱਜੀ): _____ ਈਮੇਲ ID (ਕਾਰਜ-ਸਥਾਨ): _____

ਜਨਮਮਿਤੀ: [D][D][M][M][Y][Y][Y][Y] ਵਿਆਹੁਤਾ ਸਥਿਤੀ: ਵਿਆਹੇ ਅਣਵਿਆਹੇ ਹੋਰ (ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੋ)

ਲਿੰਗ ਜਾਣਕਾਰੀ: ਪੁਰਸ਼ ਮਹਿਲਾ ਟ੍ਰਾਂਸਜੈਂਡਰ

ਨਿਰਭਰ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ: _____ ਸਾਲਾਨਾ ਆਮਦਨ: _____

ਨਿਰਭਰ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੇ ਵੇਰਵੇ:

ਨਾਮ	ਸੰਬੰਧ	ਉਮਰ (ਸਾਲ)	ਕਿੱਤਾ

ਧਰਮ (✓): ਹਿੰਦੂ ਮੁਸਲਮਾਨ ਇਸਾਈ ਸਿੱਖ ਪਾਰਸੀ ਜੈਨ ਬੁੱਧ ਹੋਰ (ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੋ)

ਸ਼੍ਰੇਣੀ (✓): SC ST OBC ਜਨਰਲ ਹੋਰ (ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੋ)

2. ਪਛਾਣ ਦਾ ਸਬੂਤ (POI) ਅਤੇ ਪਤੇ ਦਾ ਸਬੂਤ (POI & POA)*

ਪਾਸਪੋਰਟ ਨੰਬਰ _____ ਪਾਸਪੋਰਟ ਦੀ ਮਿਆਦ ਸਮਾਪਤੀ ਮਿਤੀ [D][D][M][M][Y][E][A][R]

ਵੋਟਰ ID ਕਾਰਡ _____ ਪੈਨ ਨੰਬਰ _____ ਜਾਂ ਫਾਰਮ 60 ਨਹੀਂ
(ਜੇ ਪੈਨ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੈ)

ਡਰਾਈਵਿੰਗ ਲਾਈਸੈਂਸ _____ ਡਰਾਈਵਿੰਗ ਲਾਈਸੈਂਸ ਦੀ ਮਿਆਦ ਸਮਾਪਤੀ ਮਿਤੀ [D][D][M][M][Y][E][A][R]

UID (ਆਧਾਰ) _____ (ਸਿਰਫ ਪਿਛਲੇ 4 ਅੰਕ) NREGA ਨੈਕਰੀ ਕਾਰਡ _____

ਹੋਰ _____ Pol ਪਛਾਣ ਨੰਬਰ _____

*ਕੇਂਦਰ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਸੂਚਿਤ ਕੋਈ ਵੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ _____ Pol ਪਛਾਣ ਨੰਬਰ _____

3. ਗੈਰ-ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਅਰਜੀ ਦੇ ਵੇਰਵੇ (ਲਾਗੂ ਹੋਣ 'ਤੇ)

ਇਕਾਈ ਦਾ ਨਾਮ: _____

ਸੰਸਥਾਪਣ ਦੀ ਮਿਤੀ: [D][D][M][M][Y][E][A][R] ਕਿੱਨੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ: _____

ਪੈਨ/GIR ਨੰ.: _____ GST ਨੰ.: _____

4. ਹੋਰ ਵੇਰਵੇ

ਸਿੱਖਿਆ ਯੋਗਤਾ ਅੰਡਰ ਗਰੈਜੂਏਟ ਗਰੈਜੂਏਟ ਪੋਸਟ ਗਰੈਜੂਏਟ ਪੋਸਟ-ਗਰੈਜੂਏਟ ਹੋਰ

ਕਿੱਤੇ ਦੀ ਕਿਸਮ ਸਰਵਿਸ/ਤਨਖਾਹਦਾਰ (ਨਿੱਜੀ ਸੈਕਟਰ ਜਨਤਕ ਸੈਕਟਰ ਸਰਕਾਰੀ ਸੈਕਟਰ ਹੋਰ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਸਵੈ-ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਸੇਵਾ-ਮੁਕਤ ਗ੍ਰਹਿਣੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ)

ਕਾਰੋਬਾਰ ਗੈਰ-ਸ਼੍ਰੇਣੀਬੱਧ

ਆਮਦਨ ਦੇ ਸਰੋਤ (ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ) ਤਨਖਾਹ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਆਮਦਨ ਨਿਵੇਸ਼ ਆਮਦਨ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਹੋਰ

ਜੇ ਤਨਖਾਹਦਾਰ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ ਪਾਰਟਨਰਸ਼ਿਪ ਪ੍ਰਾਇਵੇਟ ਲਿਮਿਟੇਡ ਪ੍ਰੋਪਰਾਈਟਰ ਪਬਲਿਕ ਲਿਮਿਟੇਡ ਜਨਤਕ ਖੇਤਰ

ਸਵੈ-ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਦੀ ਕਿਸਮ ਸਰਕਾਰੀ ਬਹੁ-ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਹੋਰ

ਡਾਕਟਰ CA/CS ਵਕੀਲ ਆਰਚੀਟੈਕਟ ਇੰਜੀਨੀਅਰ

ਸਲਾਹਕਾਰ ਖੇਤੀ ਵਿਗਿਆਨੀ ਹੋਰ

ਉਦਯੋਗ ਦੀ ਕਿਸਮ ਨਿਰਮਾਣ ਉਸਾਰੀ NBFC ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫ਼ਾ ਸੰਸਥਾ

ਟ੍ਰੇਡਿੰਗ ਸਰਵਿਸ ਸਰਕਾਰੀ ਹੋਰ

ਕੰਪਨੀ/ਫਰਮ ਦੀ ਕਿਸਮ ਭਾਈਵਾਲੀ ਪ੍ਰਾਇਵੇਟ ਲਿ ਮਲਕੀਅਤ ਜਨਤਕ ਖੇਤਰ ਹੋਰ

5. ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਪਤੇ ਦੇ ਵੇਰਵੇ (ਬਿਨੈਕਾਰ/ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ)

	ਮੁੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 1/ਗਾਰੰਟਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 2/ਗਾਰੰਟਰ
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 1			
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 2			
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 3			
ਸ਼ਹਿਰ			
ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ			
ਰਾਜ			
ਪਿੰਨ ਕੋਡ			
ਦੇਸ਼			
ਸੰਪਰਕ ਨੰ.			
ਈਮੇਲ ID			

ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦੀ ਕਿਸਮ: ਸਵੈ-ਮਾਲਕ ਕਿਰਾਏ 'ਤੇ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਪੁਸ਼ਤੈਨੀ
ਮੌਜੂਦਾ ਨਿਵਾਸ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋਏ ਸਮਾਂ (ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ)

6. ਦਫ਼ਤਰ ਦਾ ਪਤਾ

	ਮੁੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 1/ਗਾਰੰਟਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 2/ਗਾਰੰਟਰ
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 1			
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 2			
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 3			
ਸ਼ਹਿਰ			
ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ			
ਰਾਜ			
ਪਿੰਨ ਕੋਡ			
ਦੇਸ਼			
ਸੰਪਰਕ ਨੰ.			
ਈਮੇਲ ID			

ਦਫ਼ਤਰ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ (ਗੈਰ-ਤਨਖਾਹ ਵਾਲੇ ਮਾਮਲੇ ਲਈ): ਸਵੈ-ਮਾਲਕੀ ਕਿਰਾਏ 'ਤੇ
ਸਵੈ-ਮਲਕੀਅਤ ਵਾਲੇ ਦਫ਼ਤਰ ਲਈ, ਮਲਕੀਅਤ ਸਮਾਂ _____ (ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ) ਸਾਲਾਨਾ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਆਮਦਨ INR _____

7. ਸਥਾਈ ਪਤਾ (ਬਿਨੈਕਾਰ/ ਸਹਿ ਬਿਨੈਕਾਰ)

	ਮੁੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 1/ਗਾਰੰਟਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 2/ਗਾਰੰਟਰ
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 1			
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 2			
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 3			
ਸ਼ਹਿਰ			
ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ			
ਰਾਜ			
ਪਿੰਨ ਕੋਡ			
ਦੇਸ਼			
ਸੰਪਰਕ ਨੰ.			
ਈਮੇਲ ID			

8. FATCA-CRS ਘੋਸ਼ਣਾ

ਭਾਰਤ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ(ਰਾਂ) ਵਿੱਚ ਟੈਕਸ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਹਾਂ ਨਹੀਂ
ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨੋਟ ਕਰੋ ਕਿ ਜੇਕਰ ਉਪਰੋਕਤ ਚੈੱਕ ਬਾਕਸ 'ਤੇ ਟਿੱਕ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਲੇਨ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਨਾਲ ਇਕਾਈ ਫਾਰਮ ਲਈ FATCA-CRS ਘੋਸ਼ਣਾ ਪੱਤਰ ਦੀ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਭਰੀ ਅਤੇ 6 ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੀ ਕਾਪੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰੋ।

9

ਹਵਾਲੇ ਦੇ ਵੇਰਵੇ 1	
ਪਹਿਲਾ ਨਾਮ	
ਆਖਰੀ ਭਾਗ	
ਪਿੰਨ ਕੋਡ ਸਹਿਤ ਪਤਾ	
ਸੰਪਰਕ ਨੰਬਰ	

ਹਵਾਲੇ ਦੇ ਵੇਰਵੇ 2	
ਪਹਿਲਾ ਨਾਮ	
ਆਖਰੀ ਭਾਗ	
ਪਿੰਨ ਕੋਡ ਸਹਿਤ ਪਤਾ	
ਸੰਪਰਕ ਨੰਬਰ	

ਬੈਂਕ/ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਬੈਂਕ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰਾਂ/ਸੀਨੀਅਰ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਗਾਹਕ ਘੋਸ਼ਣਾ

- ਮੈਂ RBL ਬੈਂਕ ਦਾ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਹਾਂ ਹਾਂ ਨਹੀਂ
- ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਬੈਂਕ ਦਾ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਹਾਂ* ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਬੈਂਕ ਦਾ ਨਾਮ: _____
- ਮੈਂ RBL ਬੈਂਕ ਦਾ ਸੀਨੀਅਰ ਅਫਸਰ ਹਾਂ ਹਾਂ ਨਹੀਂ
- ਮੈਂ/ਅਸੀਂ RBL ਬੈਂਕ/ਹੋਰ ਬੈਂਕ*/RBL ਬੈਂਕ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ/ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਹਾਂ ਹਾਂ ਨਹੀਂ
- ਮੈਂ/ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਸੰਸਥਾ ਹਾਂ** ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਡਾਇਰੈਕਟਰ**/ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਦਾ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ**/RBL ਬੈਂਕ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦਾ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਡਾਇਰੈਕਟਰ/ਪਾਰਟਨਰ/ਗਾਰੰਟਰ/ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੀ ਪਾਰਟੀ**/ਕਰਮਚਾਰੀ ਜਾਂ ਸਹਾਇਕ ਕੰਪਨੀ/ ਹੋਲਡਿੰਗ ਕੰਪਨੀ (ਉਧਾਰ ਲੈਣ ਵਾਲੀ ਕੰਪਨੀ ਦੀ) ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ RBL ਬੈਂਕ ਦਾ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਇੱਕ ਡਾਇਰੈਕਟਰ/ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਏਜੰਟ/ਪ੍ਰਬੰਧਕ/ਕਰਮਚਾਰੀ/ਗਾਰੰਟਰ/ਕਾਫੀ ਹਿੱਤ ਰੱਖਦਾ ਹੈ ਹਾਂ ਨਹੀਂ
- ਮੈਂ ਇੱਕ ਫਰਮ/ਕੰਪਨੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸਹਿਭਾਗੀ/ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਹਾਂ ਜਿਸ ਵਿੱਚ RBL ਬੈਂਕ ਦਾ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਵੀ ਇੱਕ ਸਹਿਭਾਗੀ/ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਹੈ ਜਾਂ ਜੇ RBL ਬੈਂਕ ਦਾ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਮੇਰੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸੁਵਿਧਾ ਲਈ ਗਾਰੰਟਰ ਹੈ। ਹਾਂ ਨਹੀਂ

*ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਸਹਿਕਾਰੀ ਬੈਂਕਾਂ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਕ, ਸਹਾਇਕ ਕੰਪਨੀਆਂ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ/ਮਿਊਚਲ ਫੰਡਾਂ/ਉਦਮ ਪੂੰਜੀ ਫੰਡਾਂ ਦੇ ਟਰੱਸਟੀ ਸਮੇਤ।

** ਇਕਾਈ ਵਿੱਚ ਫਰਮ/ਕੰਪਨੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਸ਼ਬਦ ਨਿਰਦੇਸ਼ਕ ਵਿੱਚ RBL ਬੈਂਕ/ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਬੈਂਕ ਦਾ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ*, ਵਿਆਜ ਧਿਰ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਵਿਆਜ ਰੱਖਣ ਵਾਲਾ ਵਿਅਕਤੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ/ਵੱਡਾ ਸ਼ੇਅਰ ਧਾਰਕ ਹੁੰਦਾ ਹੈ/ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਹੁੰਦਾ ਹੈ/ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਏਜੰਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ/ਨਿਯੰਤਰਣ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਜੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਹੇਠਾਂ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਕਰੋ: ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ/ਅਸੀਂ RBL ਬੈਂਕ ਜਾਂ ਇੱਥੇ ਦਰਸਾਏ ਗਏ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਬੈਂਕ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ(ਰਾਂ) ਅਤੇ ਜਾਂ ਸੀਨੀਅਰ ਅਧਿਕਾਰੀ(ਆਂ) ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਹਾਂ/ਹਨ।

ਕ੍ਰਮ.ਅੰਕ	ਡਾਇਰੈਕਟਰ/ਸੀਨੀਅਰ ਅਫਸਰਾਂ ਦਾ ਨਾਮ	ਅਹੁਦਾ	ਰਿਸ਼ਤਾ

ਬੇਦਾਵਾ ਕਮ ਅਧੀਨਗੀ

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ _____ ਪੁੱਤਰ, ਪਤਨੀ/ਬੇਟੀ _____, ਉਮਰ _____
ਸਾਲ _____ ਸਾਲ (ਪਿਨ ਕੋਡ ਦੇ ਨਾਲ ਪੂਰਾ ਪਤਾ) 'ਤੇ ਰਹਿ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ

ਹਾਂ ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ:

1. ਲੋਨ ਦਾ ਉਦੇਸ਼: ਵਪਾਰਕ ਵਰਤੋਂ ਨਿੱਜੀ ਵਰਤੋਂ
2. ਕਾਰੋਬਾਰ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਤੀ: ਖੇਤੀਬਾੜੀ MSME ਹੋਰ _____

ਜੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਹੈ, ਤਾਂ-

ਕਾਰਵਾਈ ਦੇ ਵੇਰਵੇ-

ਖੇਤੀ - ਫ਼ਸਲ ਦਾ ਨਾਮ: _____,

ਸਹਿਯੋਗੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ: ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਪੋਲਟਰੀ ਮੱਛੀ-ਪਾਲਨ ਮੱਖੀ-ਪਾਲਣ ਰੇਸ਼ਮ ਉਤਪਾਦਨ ਹੋਰ _____

ਜ਼ਮੀਨ-ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਵੇਰਵੇ:

ਸਰਵੇ ਨੰਬਰ/ਗੈਟ ਨੰ. _____, ਹੈਕਟੇਅਰ _____ ਵਿੱਚ ਖੇਤਰ

ਪਿੰਡ _____, ਜਿਲ੍ਹਾ _____,

ਜੇ MSME-

ਕਾਰੋਬਾਰ ਦੇ ਵੇਰਵੇ: _____

ਗਤੀਵਿਧੀ ਦਾ ਵਰਗੀਕਰਨ: ਨਿਰਮਾਣ ਸੇਵਾਵਾਂ ਟ੍ਰੇਡਿੰਗ

3. GST ਦਾ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਨੰਬਰ: ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ

ਜੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ GST ਨੰ. ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਕਰੋ. _____

4. ਉਦਮ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਨੰਬਰ (URC*): ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ

ਜੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ URC ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਕਰੋ _____

ਜੇ ਨਹੀਂ, ਤਾਂ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ:

"ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਉਦਮ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਮੇਰੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰਨ ਲਈ RBL ਬੈਂਕ ਲਿਮਿਟੇਡ ਨੂੰ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। MSME, ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਮੰਤਰਾਲੇ ਨਾਲ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਭਾਰਤ ਦੇ ਬੈਂਕ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਰਕਾਰੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਾਈਕ੍ਰੋ-ਐਂਟਰਪ੍ਰਾਈਜ਼ਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਜਿਸ ਰਾਹੀਂ ਬੈਂਕ ਆਪਣੇ ਮਾਈਕ੍ਰੋ-ਐਂਟਰਪ੍ਰਾਈਜ਼ ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਉਦਯਮ ਅਸਿਸਟ ਪਲੇਟਫਾਰਮ (www.udyamassist.gov.in) ਨਾਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮੁੱਢਲੀ ਜਾਣਕਾਰੀ (ਆਧਾਰ ਸਮੇਤ) ਸਾਂਝੀ ਕਰਕੇ ਉਦਯਮ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਨੰਬਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

* (URC MSME ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ ਲਈ ਲਾਜ਼ਮੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਹੈ, ਇਸਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਜੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕੋਲ URC ਨਹੀਂ ਹੈ)

ਅੱਗੋਂ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ,

1. ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ/ਕਿਸਾਨ/ਕਾਰੋਬਾਰ ਮਾਲਕ ਹਾਂ (ਨਿਰਮਾਤਾ/ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਨਕ/ਵਪਾਰਕ) ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਆਮਦਨ ਦਾ ਮੁੱਖ ਸਰੋਤ ਖੇਤੀਬਾੜੀ/ਕਾਰੋਬਾਰ ਹੈ।
2. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇਹ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ, ਕਿ ਮੈਂ 2-ਪਹੀਆ ਵਾਹਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਲਈ RBL ਬੈਂਕ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਲੋਨ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸ ਵਾਹਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਖੇਤ/ਵਪਾਰ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਲਈ ਕਰਾਂਗਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਖੇਤੀ ਉਪਜ/ਮਾਲ/ਰੈਂਡਰਿੰਗ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਆਵਾਜਾਈ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।
3. ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ RBL ਬੈਂਕ ਤੋਂ ਇਸ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਦੌਰਾਨ ਇਸ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਦੀ ਸਖਤੀ ਨਾਲ ਪਾਲਣਾ ਕਰਾਂਗੇ।
4. ਕਿ ਇਹ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ RBL ਬੈਂਕ ਦੇ ਨਾਲ ਲਾਗੂ ਕਰਜ਼ੇ-ਹਾਇਪੋਥੀਕੇਸ਼ਨ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦਾ ਅਨਿੱਖੜਵਾਂ ਹਿੱਸਾ ਹੈ।
5. ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਹਰ ਸਮੇਂ ਨੁਕਸਾਨ ਰਹਿਤ RBL ਬੈਂਕ, ਇਸਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ/ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਾਰੇ ਦਾਅਵਿਆਂ, ਨੁਕਸਾਨਾਂ, ਨੁਕਸਾਨਾਂ, ਦੇਣਦਾਰੀਆਂ ਆਦਿ ਤੋਂ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹਰ ਸਮੇਂ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਦੇਣ, ਬਚਾਅ ਕਰਨ ਅਤੇ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋਵਾਂਗੇ ਅਤੇ ਸੰਕਲਪ ਲਵਾਂਗੇ, ਜੇ RBL ਬੈਂਕ ਲਿਮਿਟੇਡ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਗਲਤ ਬਿਆਨੀ ਜਾਂ ਗਲਤ/ਛੁੱਠਾ ਬਿਆਨ ਦੇ ਕਾਰਨ ਝੱਲ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਨੁਕਸਾਨ ਉਠਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਨੂੰ ਗੰਭੀਰਤਾ ਨਾਲ ਦੱਸਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉੱਪਰ ਦੱਸੇ ਗਏ ਤੱਤ ਮੇਰੀ ਪੂਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਅਨੁਸਾਰ ਸਹੀ ਅਤੇ ਸਹੀ ਹਨ। ਇਸ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਦਾ ਕੋਈ ਵੀ ਹਿੱਸਾ ਗਲਤ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਸਮੱਗਰੀ ਨਹੀਂ ਛੁਪਾਈ ਗਈ ਹੈ।

ਬਿਨੈਕਰ ਦਾ ਨਾਮ: _____

ਦਸਤਖਤ: _____

ਤਾਰੀਖ: |D|D| |M|M| |Y|E|A|R|

ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ

ਕ੍ਰਮ. ਨੰ.	ਦੇ-ਪਹੀਆ ਵਾਹਨ ਲੋਨ	ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚੇ
1	ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਫੀਸ	ਲੋਨ ਦੀ ਰਕਮ ਦਾ 3%
2	ਦਸਤਾਵੇਜ਼ੀ ਖਰਚੇ (ਨਾ ਵਾਪਸੀਯੋਗ)	₹ 2000/-
3	ਹੋਰ ਖਰਚੇ	₹ 199
4	EMI ਓਵਰਡ੍ਰਿਊ ਖਰਚੇ	EMI ਦੀ ਰਕਮ ਦਾ 2%
5	ਡੁਪਲੀਕੇਟ ਵਿਆਜ ਅਤੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਜਾਰੀ ਕਰਨਾ	₹ 250 ਪ੍ਰਤੀ ਕਿਰਿਆ
6	ਕੋਈ ਬਕਾਇਆ ਨਹੀਂ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ / NOC ਦੀ ਡੁਪਲੀਕੇਟ ਕਾਪੀ	₹ 250 ਪ੍ਰਤੀ ਕਿਰਿਆ
7	ਚੈੱਕ ਸਵੈਪਿੰਗ ਦੇ ਖਰਚੇ	₹ 250 ਪ੍ਰਤੀ ਕਿਰਿਆ
8	ਚੈੱਕ / ECS / NACH ਅਸਵਿਕਾਰਿਤ ਖਰਚੇ	₹ 500 ਪ੍ਰਤੀ ਕਿਰਿਆ
9	CIBIL ਰਿਪੋਰਟ ਲਈ ਖਰਚੇ	50 ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਵਾਰ ਹੋਣ ਤੇ
10	ਪ੍ਰੀ-ਕਲੋਜ਼ਰ ਖਰਚੇ ਲੋਨ:	ਵੰਡ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 6 ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਪ੍ਰੀ-ਕਲੋਜ਼ਰ - ਮੂਲ ਬਕਾਏ ਦਾ 5% * ਵੰਡਣ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 6 ਮਹੀਨਿਆਂ ਬਾਅਦ ਪ੍ਰੀ-ਕਲੋਜ਼ਰ - ਮੂਲ ਬੁਕੇ ਦਾ 3% ਨੋਟ: ਕਾਰੋਬਾਰ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ i) ਲਘੂ ਅਤੇ ਛੋਟੇ ਐਂਟਰਪ੍ਰਾਈਜ਼ਿਜ਼ ਜਿੱਥੇ ਪੂਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ ਆਪਣੇ ਫੰਡਾਂ ਤੋਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ_ਕੋਈ ਨਹੀਂ ii) ਮਾਈਕਰੋ ਅਤੇ ਛੋਟੇ ਉਦਯੋਗਾਂ ਲਈ ਪੂਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ ਖਰਚੇ ਜਿੱਥੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾ ਦੁਆਰਾ ਟੇਕਓਵਰ ਦੁਆਰਾ ਪੂਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ- ਪੂਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ ਰਕਮ/ ਮੂਲ ਬਕਾਇਆ / ਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲ ਸੀਮਾ ਦਾ 3%
11	ਲੋਨ ਰੱਦ ਕਰਨਾ/ਮੁੜ ਬੁਕਿੰਗ	₹ 1000/- +GST (ਵਾਯੂ ਤੌਰ 'ਤੇ ਫਰੈਂਕਿੰਗ / ਸਟੈਂਪਿੰਗ ਮਾਪਦੰਡ ਅਸਲ ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ)
12	ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ 'ਤੇ ਸਟੈਂਪ ਡਿਊਟੀ	ਅਸਲ ਖਰਚੇ 'ਤੇ
13	ਵਾਸਤਵਿਕਾਂ 'ਤੇ ਕਨੂੰਨੀ, ਸਿਰਲੇਖ, ਕਬਜ਼ੇ ਅਤੇ ਇਤਫਾਕ	ਅਸਲ ਸਥਿਤੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ

*ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਅਨੁਸਾਰ, ਖਰਚੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਲਾਗੂ ਟੈਕਸ/ਸੇਸ ਫਰੈਂਕਿੰਗ ਖਰਚੇ/ਸਟੈਂਪ ਡਿਊਟੀ/ਕਨੂੰਨੀ ਖਰਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਨ

ਲਾਗੂ ROI ਬੈਂਕ ਦੀ ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ ਘੋਸ਼ਤ ਫੰਡ ਦੀ ਮਾਰਜਿਨਲ ਲਾਗਤ (MCLR) ਤੇ ਜੋਖਮ/ਮਿਆਦ/ਉਤਪਾਦ ਮਾਰਕਅੱਪ ਜੋੜ ਕੇ ਕੱਢੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਲਾਗੂ ROI ਨੂੰ ਲੋਨ ਦੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਸੰਸ਼ੋਧਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਫੀਸ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦੀ ਨਵੀਨਤਮ ਅਨੁਸੂਚੀ ਲਈ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ www.rblbank.com ਨੂੰ ਦੇਖੋ।

- ਇਸ ਲੋਨ ਦੀ ਪੂਰੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਅੰਸ਼ਕ ਪੂਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ।
- ਲੋਨ ਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਲਾਗੂ ਕਨੂੰਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਟੈਂਪ ਡਿਊਟੀ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਬਿਨੈਕਾਰ/ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ

ਕ੍ਰਮ. ਨੰ.	ਦੇ-ਪਹੀਆ ਵਾਹਨ ਲੋਨ	ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚੇ
1	ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਫੀਸ	ਲੋਨ ਦੀ ਰਕਮ ਦਾ 3%
2	ਦਸਤਾਵੇਜ਼ੀ ਖਰਚੇ (ਨਾ ਵਾਪਸੀਯੋਗ)	₹ 2000/-
3	ਹੋਰ ਖਰਚੇ	₹ 199
4	EMI ਓਵਰਡ੍ਰਿਊ ਖਰਚੇ	EMI ਦੀ ਰਕਮ ਦਾ 2%
5	ਡੁਪਲੀਕੇਟ ਵਿਆਜ ਅਤੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਜਾਰੀ ਕਰਨਾ	₹ 250 ਪ੍ਰਤੀ ਕਿਰਿਆ
6	ਕੋਈ ਬਕਾਇਆ ਨਹੀਂ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ / NOC ਦੀ ਡੁਪਲੀਕੇਟ ਕਾਪੀ	₹ 250 ਪ੍ਰਤੀ ਕਿਰਿਆ
7	ਚੈੱਕ ਸਵੈਪਿੰਗ ਦੇ ਖਰਚੇ	₹ 250 ਪ੍ਰਤੀ ਕਿਰਿਆ
8	ਚੈੱਕ / ECS / NACH ਅਸਵਿਕਾਰਿਤ ਖਰਚੇ	₹ 500 ਪ੍ਰਤੀ ਕਿਰਿਆ
9	CIBIL ਰਿਪੋਰਟ ਲਈ ਖਰਚੇ	50 ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਵਾਰ ਹੋਣ ਤੇ
10	ਪ੍ਰੀ-ਕਲੋਜ਼ਰ ਖਰਚੇ ਲੋਨ:	ਵੰਡ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 6 ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਪ੍ਰੀ-ਕਲੋਜ਼ਰ - ਮੂਲ ਬਕਾਏ ਦਾ 5% * ਵੰਡਣ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 6 ਮਹੀਨਿਆਂ ਬਾਅਦ ਪ੍ਰੀ-ਕਲੋਜ਼ਰ - ਮੂਲ ਬੁਕੇ ਦਾ 3% ਨੋਟ: ਕਾਰੋਬਾਰ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ i) ਲਘੂ ਅਤੇ ਛੋਟੇ ਐਂਟਰਪ੍ਰਾਈਜ਼ਿਜ਼ ਜਿੱਥੇ ਪੂਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ ਆਪਣੇ ਫੰਡਾਂ ਤੋਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ_ਕੋਈ ਨਹੀਂ ii) ਮਾਈਕਰੋ ਅਤੇ ਛੋਟੇ ਉਦਯੋਗਾਂ ਲਈ ਪੂਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ ਖਰਚੇ ਜਿੱਥੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾ ਦੁਆਰਾ ਟੇਕਓਵਰ ਦੁਆਰਾ ਪੂਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ- ਪੂਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ ਰਕਮ/ ਮੂਲ ਬਕਾਇਆ / ਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲ ਸੀਮਾ ਦਾ 3%
11	ਲੋਨ ਰੱਦ ਕਰਨਾ/ਮੁੜ ਬੁਕਿੰਗ	₹ 1000/- +GST (ਵਾਯੂ ਤੌਰ 'ਤੇ ਫਰੈਂਕਿੰਗ / ਸਟੈਂਪਿੰਗ ਮਾਪਦੰਡ ਅਸਲ ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ)
12	ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ 'ਤੇ ਸਟੈਂਪ ਡਿਊਟੀ	ਅਸਲ ਖਰਚੇ 'ਤੇ
13	ਵਾਸਤਵਿਕਾਂ 'ਤੇ ਕਨੂੰਨੀ, ਸਿਰਲੇਖ, ਕਬਜ਼ੇ ਅਤੇ ਇਤਫਾਕ	ਅਸਲ ਸਥਿਤੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ

*ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਅਨੁਸਾਰ, ਖਰਚੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਲਾਗੂ ਟੈਕਸ/ਸੇਸ ਫਰੈਂਕਿੰਗ ਖਰਚੇ/ਸਟੈਂਪ ਡਿਊਟੀ/ਕਨੂੰਨੀ ਖਰਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਨ

ਲਾਗੂ ROI ਬੈਂਕ ਦੀ ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ ਘੋਸ਼ਤ ਫੰਡ ਦੀ ਮਾਰਜਿਨਲ ਲਾਗਤ (MCLR) ਤੇ ਜੋਖਮ/ਮਿਆਦ/ਉਤਪਾਦ ਮਾਰਕਅੱਪ ਜੋੜ ਕੇ ਕੱਢੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਲਾਗੂ ROI ਨੂੰ ਲੋਨ ਦੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਸੰਸ਼ੋਧਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਫੀਸ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦੀ ਨਵੀਨਤਮ ਅਨੁਸੂਚੀ ਲਈ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ www.rblbank.com ਨੂੰ ਦੇਖੋ।

- ਇਸ ਲੋਨ ਦੀ ਪੂਰੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਅੰਸ਼ਕ ਪੂਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ।
- ਲੋਨ ਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਲਾਗੂ ਕਨੂੰਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਟੈਂਪ ਡਿਊਟੀ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਬਿਨੈਕਾਰ/ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

